



RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVII. liturgijska godina B Broj 14 (1418)

07.04.2024.

II. VAZMENA NEDJELJA NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA

„Bijela nedjelja“

„**HODOČAŠĆE UZGAJIVAČA KONJA- SV. VID**“

Nedjelja Božanskog Milosrđa. Nakon što je papa Ivan Pavao II. proglasio 2. vazmenu nedjelju nedjeljom Božanskog milosrđa, Apostolska pokorničarna izdala je 29. lipnja 2002. dekret prema kojem se na spomenutu nedjelju može zadobiti potpuni, odnosno djelomični oprost. Za potpuni oprost, uz prethodnu sakramentalnu ispovijed, sv. Pričest te molitvu na nakanu Svetog Oca, potrebno je: u bilo kojoj crkvi ili oratoriju sudjelovati u pobožnosti u čast Božanskoga milosrđa pred Presvetim (izloženim ili u svetohraništu), kajući se iskreno za svoje grijeh, ili barem pred Presvetim izmoliti Vjerovanje i Očenaš, dodajući zaziv: Isuse milosrdni, uzdam se u te! Za djelomični oprost potrebno je da vjernik upravi milosrdnom Isusu neki od pobožnih zaziva koji su od Crkve odobreni za javnu pobožnost.

+ Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Iv 20,19-31

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!«

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja.

Misne nakane za 2. vazmeni tjedan

07.04.	Ned.	2. VAZMENA NEDJELJA „Bijela nedjelja“ NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA	07:00 09:00 11:00	+ PRO POPULO + Đurđica i Rajko Pršle SV. VID, HODOČAŠĆE UZGAJIVAČA KONJA, nakon sv. Mise bit će pojedinačni blagoslov konja, jahača i konjskih zaprega + Katica, Perica, Milan i Ivan Draganić, ob. Vrček i ob. Jakuš, + Dalibor Kotarski, Ana i Ivan Veček, + Štefica i Stjepan Mladić i ob. Mladić, + Juraj Kranjčić i ob.
08.04.	Pon.	Blagovijest – Navještenje Gospodinovo	18:00	Svetkovina Blagovijesti pomaknuta zbog Velikog tjedna + Franjo Kučkovečki, Ivan, Elizabeta i Petar Kučkovečki, na nakanu ob.
09.04.	Ut.	Marija Kleofina	18:00	SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE; + Dragica Prelčec, + Danica i Marija Majsec i ob. , + Vlado i Ivan Mladić i ob., Vladimir Grozaj i ob., + Mladen i Ivan Majerić i ob., Ana, Janko i Vladimir Šlopar, + Lacko, Ljubica i Ivica Celjak, + Stanko Martinjak, + Marija i Franjo Merkaš, Anka i Ivan Grozaj, ob. Grozaj i Posavec, + Štefanija Blažinić, + Ljudmila Ptičar, + Marica Vorih
10.04.	Sri.	Ezekijel, prorok	18:00	+ Nema sv. Mise
11.04.	Čet.	Sv. Stanislav, mučenik	17:30 18:00 18:30	Euharistijsko klanjanje + Ana Gradečak r. Kozarić RODITELJSKI SASTANAK ZA RODITELJE PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA
12.04.	Pet.	Herta, Julije <i>Obavezno obdržavanje nemrsa .</i>	17:30 18:00	Mogućnost sakramenta Ispovijedi SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE; + Ivan Mladić – Kiko, + Kristijan, Antun i Štefanija Šucko, + Branko Haldek i ob., + Ivan Lovrenčić, + Mladen Bedeniković, + Zlatko Popović, + Antun Jambrek, + Mirko Merkaš
13.04.	Sub.	Sv. Martin I., papa	08:00 12:00	+ Stjepan Sirovec, svećenik KRŠTENJE: Lorena Rade
14.04.	Ned.	3. VAZMENA NEDJELJA „Trebalo je da Krist sve to pretrpi i treći dan da uskrsne.“	08:00 09:30 11:00	+ PRO POPULO + Dragica, Juraj i Ivan Gorički + Stipo Matanović, Ivo i Jela Matanović, Stjepan i Janja Vidović, Mario Batljan i Ivka Vinojčić

UREDNOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24.

- **Svakoga dana ujutro, u podne i navečer kroz Vazmeno vrijeme do nedjelje Duhova umjesto Anđeo Gospodnji molimo Kraljice neba;**

Kraljice neba, raduj se. Aleluja. Jer koga si bila dostojna nositi. Aleluja. Uskrsnu, kako je rekao. Aleluja. Moli za nas Boga. Aleluja. Veseli se i raduj se, Djevice Marijo. Aleluja. Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu. Aleluja. **Pomolimo se:** Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet uskrsnućem svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, daj, molimo te, da po njegovoj Majci, Djevici Mariji, postignemo radosti vječnoga života. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen

- Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu (redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. **VELIKI BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS?**

KIP MAJKE BOŽJE 07. TRAVNJA 2024. preuzimaju ovi molitelji;

Ljubica Radovečki, Ladislav Sinković, Terezija Petreković, Ana Belina, Katica Majsec, Dragutin Sinković

Molitvena nakana za mjesec travanj je za duhovna zvanja, svećenička i redovnička

DAR ZA CRKVU – Ivica Martinjak, Švaljkovec 15/1, Štefa Valjavec, A. Polonščaka 8, Sv., Križ Začretje, Jedna osoba

Svojim molitvama i darovima pomozimo duhovni i materijalni napredak naše župe

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Marija Radovečki, rođena 1934., Kozjak 32

KRŠTENI: Filip Kos (Alen i Iva), Galovec Z. 8

VJENČANI:

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE.

**ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMANIKE I PRVOPRIČESNIKE, SUBOTA 13.04. 2024. ,
DAVORANA NA ŽUPNOM DVORU**

PRVOPRIČESNICI: 09:00 – 09:40 – 3A i 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE

09:45 – 10:25 – PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI / SEKIRIŠĆE / OSTALI

KRIZMANICI: 10:30 – 11:10 – 8A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ KRAPINA

11:15 – 12:00 8B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ ZABOK I OSTALI

- Župna crkva je ogledalo cijele župne zajednice, stoga vodimo brigu da nam svake subote crkva bude očišćena i spremna za nedjeljna euharistijska slavlja. (*svi koji žele pomoći u čišćenju crkve svake subote neka se jave u sakristiju poslije nedjeljnih sv. Misa*). Hvala Vam dragi župljani i neka Vam dobri Bog vrati stostruko.

- **NOVI SUSRET ZA MLADE : Petak, 12.04. 2024. u 20:00 sati, dvorana na župnom dvoru**
- **osobito za one koji su se prijavili za SHKM u Gospiću 2024.**

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI;

MARKO STRABIĆ, sin Ivica i Anite r. Mikulić, Štuparje 77, Petrovsko i MARIJA MUŽAR, kći Milana i Đurđe r. Leljak, Goričanovec 46 (Švaljkovec 29a), Petrovsko, (Sv. Križ Začretje). Žele se vjenčati 20.04. 2024. U Sv. Križu Začretju.

ZARUČNIČKI TEČAJ

Sveti Križ Začretje * ŽUPA UZVIŠENJA SVETOGA KRIŽA (Trg hrvatske kraljice Jelene 3, Sveti Križ Začretje) PRIJAVE: osobno ili 049/227 909, 091/3411 110

Prijave za 05/2024. počinju od danas.

13. do 17. svibnja 2024. u 19.00 sati, Mjesto susreta; dvorana na župnom dvoru

- **HODOČAŠĆE U LURD, ŽUPA UZVIŠENJA SV. KRIŽA, SVETI KRIŽ ZAČRETJE, 08.-13.10. 2024. Cijena po osobi: 505 eura, cijenu putovanja moguće je podmiriti na 5 rata, prva rata kod upisa od 100 eura, posljednja rata mora biti uplaćena 01.09. 2024. Doplata za jednokrevetnu sobu 140 eura.**
- **ŽUPNI ZBOROVI (mješoviti, dječji i zbor mladih) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ - ICE..... NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME? DOĐI, VIDI I OSTANI!**
PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 18:30
PROBA DJEČJEG ZBORA – SUBOTOM u 09:00
PROBA ZBORA MLADIH – SUBOTOM u 10:00

ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani. Od srca veliko hvala svima koji ste sudjelovali po trgovinama naše župe i ove korizme u akciji „KOŠARICA LJUBAVI“ za najpotrebnije župljane i obitelji. Zahvaljujući svima Vama, kao i ženama koje su ispekle kolače za nedjelju Cvjetnice, gdje je prikupljeno od prodaje kolača 1055 eura, za ovaj Uskrs podijeljeno je 50 paketa najpotrebnijim župljanima. Veliko hvala svima na nesebičnoj pomoći i angažmanu. Također od srca hvala i svim ženama koje su se odazvale, odvojile svoje vrijeme i podarile ga u generalno čišćenje crkve povodom slavlja Vazmenog trodnevlja i Uskrsa.

KATEHEZA ZA ODRASLE; Utorak 16.04. 2024. u 18 i 30 sati u dvorani župnog dvora!

Što je Krunica Božjega milosrđa? Isus je [sistri Faustini Kowalskoj](#) objavio Kronicu Božjem milosrđu u Vilniusu 1935. godine. Ovo je jedinstvena molitva autor koje je sam Isus. Molitva nas podsjeća kako je Isus iz ljubavi dao svoj život za nas. Služi nam kao podsjetnik koliko nam je potreban Bog i Njegovo milosrđe. Trebamo ga, čitav svijet ga treba. Molitva započinje podsjećanjem koliko smo vrijedni u Božjim očima. Isusovo Tijelo i Krv, Duša i Božanstvo – ono je što prikazujemo Bogu Ocu – Njegova Sina Jedinorođenca. Prikazujemo Isusa koji se stavlja u naše ruke. Svaka sveta misa podsjeća nas na ovaj misterij. **Koji je najvažniji dio Krunice?** Povjerenje – trebate prihvatiti sve što Bog želi za vas i za čitav svijet i vjerovati da je to najbolje za vas. Tražite s pouzdanjem, znajući da će Bog odgovoriti na svaki vaš poziv u najboljem trenutku i na najbolji mogući način, ne nužno kako što ste vi i planirali da se to ostvari. On je Bog. Vjerujete li u Njega? **Kako smo saznali za ovu molitvu?** Iz [Dnevnika sestre Marije Faustine Kowalske](#) saznajemo kako joj Isus povjerava zadaću da podsjeti čitavo čovječanstvo o Njegovom neizmjernom milosrđu te da ohrabri ljude da Mu vjeruju i pokažu milosrđe jedni prema drugima. Saznali smo također kako ju je Isus poučio novoj pobožnosti prema Božjem milosrđu, molitvi Krunice Božjega milosrđa za vrijeme Milosnog časa (u 15 sati), slici Milosrdnog Isusa, novom blagdanu Milosrđa kao i širenju čašćenja Božjega milosrđa, svjedočeći vlastitim životom, riječju, molitvom.